iz
iz
4

32

EHAR

FENTmBI, HESHEFAVIERT,

WEZAE

Qﬂ

=

RAFUE /8/VEIE (FE RS 3)

0.1A 30V DC / 50uA 3V DC

AR (8 5mE)

1Q max. / 2Q max.

ohEA 0.35N max.
'3& \
T 50,000 cycles
BEHm
k= 50,000 cycles (0.1A 30V DC)
|
; 5 - L o P S /T AL pes. - -
BN | EAM | BEETR | BAEAE | BTUR | SBRS E"‘Ejlim {.'Eljpl:l) Rme ms
SPPB110300 1
SPPB120200 2
Push 2,000 | 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
Horizontal For Lead
SPPB1A0100 3
Actuator A
SPPB1A0101 4
1000 | 5000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 4,000 | 20,000 SPPB512300 9
1 1
Push SPPB610400 13
Horizontal 2,000 10,000
For PC board SPPB620300 14
Vertical (Dip) SPPB5A0100 10
Actuator A 1,000 5,000 SPPB6A0100 15
Horizontal SPPB6A0400 16
1500 | 6,000 SPPB530701 1
o Vertical For PC board ] 600 2,400 SPPB530601 12
ush (Reflow) Taping
SPPB630101 17
Horizontal 1,300 | 5,200
SPPB640201 18
W EEEE
ﬁk% Unitmm
oo EEH (pes.) R R | HOBEERN BERY
RS s
1% 1/ /8A | 1f/808% | (mm) (mm)
SPPB530701 1,500 3,000 6.000
SPPB530601 600 1,200 2,400 24 406x406x160
SPPB630101
SPPB640201 1,300 2,600 5.200 o
€53
ome BEE (pcs.) HOEEMR~T
1%/ BA |15/ E08% (mm)
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0100, 1,000 5000 |400x270%290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10.000
12L& » P66
ALPSALPINE il



.gl\ﬂ? Unit:mm
i ENRI T &
No. R ok e sng
Push =
3
ONFIIALIE
6.15 1.5 = -
SRR RAEMLE
02 hole 3.5 / 6.15 .
] 4.5 Cp e
0 11 23 ~
1 2 Wi / ‘ 5
~
e H ’T I A= Q ks R +\ !
PramOl Ml < g}; stk R g
A — j_HQL [ 0 e 2 a
{;hﬁ "Q = [ B Tf
Jiie| o 01| M2X0.4 B
’ ‘ Om hole 1.65 23
Terminal No. |2:291.9 t 01.3 hole !
- 1 5 Terminal No.@ L
.65 —
Push 3
ON kI E 15
6.15 1.5
2TRME
- e E
o2 hole 35 ;
]
. m ° - M2X0.4 E
@ = A g ; =
2 ° p ][L" o ~
gle 1 < N\
Ny — I " ) ::‘ 1
4@ { N\ L e 6.15
nj B 7.65
s .
2051.9 \_othole 1.3 hol
Terminal No. (D gf.S o
765 Terminal No. @ 1.
Actuator A P—
2ITRAE ‘
BB B
6 ! 375 i
45 | 455 > 45 |, 455
= \
3 02 hole /\
‘ - .
0 M ‘ o } pay ‘j
@ (Y] ~ + h
o il - = S} g] 6 4]
Jé - Qj: o / T
L 1 hol
b o1 hole M2X0.4
22515 \ %.L 1.3 hole
Terminal No. @ \Terminal No.®
Actuator A
ON#FALLE
STIRME
RIEAE
‘1.4 7.65
4 «A ~
=4 0|
Jariia
1) L
22515 o1.3 hole /' M2X0.4 /
Terminal No.(D Terminal No.®
UArd ardy
Pag /R ER HA P %G 33



iR

SES

i=Riile:]

34

SPPB &EHE

WINEE

Unit:mm
. ENRI BB R LR B
No. 2
RA i (EAREE)
Actuator C
ON#BAILE
2TIEME BRIERALE
4.5 5.8
/
=
5 o2 holes ~
()
© i
@ a-
M2X0.4  \
21.3 hole
Terminal No. @ \Terminal No. @
Actuator C
ONANIELLE
21TIEME
BRIERAE
265 765
T~
6 @ ‘If_)
-
Y L/
'
/©1.3 hole \ M2X0.4
Push
2TEME
1.65 15
IR E
. NPt e
! © 1 165
A 7 o
1.3
7 | ! Y Amp ~ ﬁ‘
8 - © 2 o & § ® P
3 — © | [1®[ ©
il o — o S
Xt - o
/b lof @ ° D
Terminal No. (D 225015 \\||° o1 hole o1 |l o13hde | —
R E— f f Terminal No. @ 1.65
05 8 05 gl
Push
2TRME
165, , 15
‘ ON#SALLE SRR E
35 [ 165
©
. | >
5 )@1 -4 s ! 13
8 Y mﬁ‘H ¢ Am> 1 Q% - e
8 a o 1| | 00 @
© O 2 o - of® ~ S8
g 5 = :D { o~ /ﬁ o,
. 16 o ~ s 01.3 hole s
Terminal No. (1 ! °
22515 Terminal No. @ _u_ﬂ
o1hde 45 8 05 ’ 16

ALPSALPINE



SPPB./ B

.gl\ﬂ? Unit:mm

" _ TR AR R R R ERR T8
. (BAAEE)
Push =
3
A
4 2fTRME
2.45
0.8 3 ONFIIRALE
- [ 21.25 hole
_ 4-01.1 holes - . %
mﬂ BAEADALE
[ / o)
9 — = [} g B
ImiBE ot AR
< \ L:J &)
jzﬂ F PC board {3 D—€
¥, u - @] \mounting face il 0.95 23
- Terminal No. ©_ 1y 12 I 2.45 ird
0.95 JTL 2.3‘ Terminal No. @ 3‘;4—‘11 %
. .
6.3
Actuator A "
ON#RAIE =
2TENE
8.85 3.75,
5.35 L2
A ~ I
4 N 3 4-01.1 holes
i J [t} 21.25 hole
10 D = I Y any
Yol R % %
M 0 N [}
N\ o
1Y = (M1 M |
© N N
& oss
PC borard 01.2
5 X mounting face
Terminal No.(D Terminal No.2
Push
2.45
1.61.5
15 1.69 aFRmE
2-01
BRAEALE
ONWAALE
g 1.65 1.5
7
(o 9 @
11 ol @ «A o
! 2-91.1 holes / | <+
Terminal No.®D : 0.1 ‘ 2-pattern 4 m a3
1.2 section
PC board IR 14
mounting face 0.1 15 1.75
3.3
Terminal No. @
Push A
*1 .65 3
STRUE
1.751.5
— ON#I¥E{IE f
1.4
ﬂﬂ\ | 4-pattern section ‘ ‘
N\ — 4‘)—\,
] 0
12 J ® ® 2-91.3 holes []
15 [ ¥ Y
@
L~ °
Terminal No.D /|175 | 165 PC board
} } mounting face
s ]
6.4 Terminal No.2

P 7R R HA 7R e 35



—p
L]

5%

S

i=Riile:]

36

WINEE

Unit:mm
No - R ENRI BRI T AL U R R R
: (BAAEE)
Push
A
2
6.3 5.36
g g 5.‘6 ‘1A65 1.75 15
~ ‘ﬁ% =
) ety i i o} S S
13 — |2~ 1 "-j a D LN
3 5l U o3 {HO—+— 2-p1.1 holes
. <
/ P ‘m \_2-01.2 holes
Terminal No.(D,~1.75] | 15 DR ::gubr?tﬂdface
596 N 1) 9 N R E
Terminal No. @ e e [EALR —
65 ' 5 2-(0.8X1.4) 777, 1.65
5.4 2.35
Push
A
1 2
6.3
56 o 85 1 5.36
1.65 9 s .51 1.5 1.75
ILR,_\_\_/:“} = ‘
. ool
14 ol E SFRuE || | 2-01.1 holes () ®» ol
e}
© 2-01.2 holes 3
} \ NI E 1IN\ P board J
15 A 75 3.2 mounting face RESAIE
) 3. 1.65
. 5.36 \
Terminal No.(D 5 Y
6.5 o4 0a5 \2(08X1.4) P2k
Terminal No. @
Actuator A
ON#IAALIE
LTEME
PC board 8.86 g
mounting face 3.25 2012 holes
15 .Y .
| AN
S ‘ “\ 2:01.1 holes
b i
2.55
Terminal No.@
Actuator A
2TIRUE 525 275
9.8 ON#IEHLE 315
12
6.3 2
PC board
/E,\ mounting 8.86 >
jS face 325 2-¢1.2 holes
™~ A=
16 l] a © o H——
*’F:L o _ "
& i \.2-¢1.1 holes

Terminal No.(2)

\Terminal No.(D

i

ALPSALPINE




SPPB ./ @MARY

.9l‘ﬁ2 Unitmm
EIRR BRI AR IR AR TR

SRS
No. B AR (BAAEE)
Push B
A 07, _ 54 j
) 4.4
7.6 4
6.3 2.85 1.6 5 1.6,
5.6 1.751.5
1.65 ! I 7
l 14 i ‘ ‘4‘ <
— - ! . - )}
E i = A R —1 :
17 HHTY P! Er [Q& = [ o _I] i R
b H < 5 o D3
Terminal No. D PC board ) b o ‘1 sl @ oy &
e — mounting face © Uy T #1
0.21 1.2 17| M/ 5.36 - o,
} == E
175 1.5 Terminal No. @ 2:C0.2 37 4-pattern section s
5.36 V41 4.6 %
ONAIALLE 57 SfFiRmE
6.7
F
Push
iR
A 0.7 5.4 .
3 4.4
7.6 4
6.3 2.85 16 5 1.6,
5.6
"—*‘ 15
1.65 [ t f 1.75 ]
! [ #
dm s o [Wf%%} —(,,1 1a L1 : =
S g ,_r \ ]
o <
18 j; E S HEE
Terminal No. (D) \ 0 / JlA i ] ] X
0.21 Il12 PC board © ; 06 oS & -
15l ] 178\ \mounting face - 2-00.7 holes/ | _ 5.36 7]
+
\ . 1
5.36 Terminal No. 2 2.C0.2 3_‘7 T~ 4-pattern section
=
ONthfirE Ca1_| a6 |~ _2fFEmE
. 57 .
6.7 .

WEEE (BAKEEA) B

SPPB512300, SPPB530601, Hith 4
SPPB5A0100

@

ISR S

@

P 7R R HA 7R e 37



HFFR
FRRSI—Y

HAER
SSCQ SSCM SPVL SPPB

~ 4

2z . o

i _ 4 <t
v S R A Y “
-~ P

Eydl

8
‘

LS “, l “\
= 2t 2 71 1AM
. ERR ERIDE 27518 3751 Pyl
w 38 5 555 6.3
9HT§RTJ— D 36 4 6.6 3
(mm)
0.9 15 1 49
e
w FERRETHE —10°C to +60°C —40°C to +85°C
ERS - — ) °
; Y ) * ¥ ra
_ LA X3 L L L
1 / Two-direction type:
FREREN / R 2-position each side 2 kA
- BRAEE (FBREME) TmA 5V DC 0.JA 30V DC
R/NEE (EBREMAE) 50uA 3V DC
b= A 50,000cycles
ThEHFE 50,000cycles 5Q max. 50 s
AR 4 BE PPN
DizgATn
& BRARIE 50,000cycles 5Q max 50’208%%/5'63
] (EBREfE ) .
il
Y HAfEfh FE BH 20 max. 1Q max.
. FaltRE 5 rafE 100MQ min. 100V DC
- M EE 100V AC for 1 minute
IR 0.5N for 1minute N for Tminute 3N for Iminute
2 LA
& TR
i BRAEERRRE N 2N 5N 10N
M EEE —20°C 96h —40°C 500h
ﬁﬁ?é{éiﬁ DEEL 85°C 96h 85°C 500h
[
M2 RE 40°C, 90 to 95%RH 96h 60°C, 90 to 95%RH 500h
hER 0.35N max.
bt 29 30 31 32
ok === T T 66
P g == v a3 TN = - = 67

RAH @ FSRTERTARIINNEER™ M,

12 ALPSALPINE



WX / RS

8
‘

Sl

S

B

XS 2

=N

66

WELR XS EEE]
1. MNFRTT HEALIMRINRAR_E TR R

2. BENE7THAH 0.1~ ¢ 0.20CA (K) XCC (T) #TNE, AFEMEERME (REm) WE, BE 77X ERmMEH,

3. BEDM

3007 A max
2 A B
E \\
=] 1
E 200 \ D
()] .
o . E
1S
(0]
F 100 |
Room Time (s)
temperature
Tk
F max. C
27 (E57E) A (C) 3s max. B (C) C (s) D (C) E (C) F (s)
SPPB 250 40
SPVE
SPVL
SPVM
SPVN
SPVR 260 230 150 120
40
SPVS
SPVT
SSCM
sscQ
SPVQC 250
1. BR%&H, RENRIBERNSZHRREIEE, REBBERNMER, X/, EESE, BEREBENAXRMEESETRANARRE,
XTHFRRERE, 5T ERZHFRNER,
2. IREILEIRENTHE, KETRLERTR, BRI HTHIAZEER,
BFEIEEANSEEM] W2 EARNSEZ
_— mETE | EEN &R T For PC board ifF&
il 1] S 1 N E N
D) mE | B ] =y
SPVS, SPVN, SSPVT, SPVM, SPVR, ) THEE |TREENE| BEEE |RERRNE
SPVE, SSCQ, SSCM, SPVL, SSCT, 350+5C | 3smax. SSCT SPVQ1. SPVQ3
spvac SPVQ6, SPVQ7, SPVQ8, | 100£10C | 60smax | 260+5C | 5l
SPVQ9, SPVQA
SPVQ1, SPVQ3, SPVQ6, SPVQ?, 300410C | 34108
SPVQ8, SPVQY, SSCN, SPVQA SPPW8, SPPB 100 Cmax. | 60smax. | 255%5C | 5+ls
SPPB (Reflow) 350+5C 5s max. SSCF — 26045C | 5+1s
SSCF, SPPB (For Lead, Dip) 350£10°C | 3+1/0s

ALPSALPINE



	产品概要
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	外形图4
	外形图5
	产品规格
	焊接条件

